
مراجـعة نهـــا ئيــــــة
السؤال الأول أكمل ما يلي .

(1) 4.5 طن = ........... جرام 
(2) 
[image: image11.wmf]9 =   ...........   عدد عشري 
(3) 
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يوم = ................... ساعة 

(4) احتمال وقوع الحدث المؤكد = .................

(5) سبعة آحاد و خمسة أجزاء من عشرة = .........

(6) 32 يوما ≈ ..............          لأقرب اسبوع 

(8) 6.75 = 6 + ........ + ..................

(9) 412÷ 1000 = ..........................

(10) 1648 ≈ ..............     لأقرب مائة 

(11)  
[image: image3.wmf]5

17

   = ................. عدد عشري 

(12) 
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 73 ≈ ..............     لأقرب عدد صحيح

(13) اذا تساوى بعدا المستطيل فانه يصبح ...............

(14) 9085 ≈  9000  لأقرب ..................

(15) خمسة وستون جزء من عشرة = ...............

(16) 3.75 لتر = ................ ملليلتر 

(17) الزوج المرتب (......, 7 ) =  ( 5 , ....... ) 
(18) 935 ÷ .......... = 9.35 

(19) القيمة المكانية للرقم 4 في العدد 6.45 =...............

(20) القطر في المستطيل يقسمه الى مثلثين ..............   ولكنه ليس خط .............. له 

(22) الكسر الذي ينحصربين 0.25  و 0.26 هو ...........................................

(23) من أساليب جمع البيانات ........................ و  ...................... و.................
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(25) للمربع ........... خط تماثل وللمستطيل ................ وللمعين ................ ولشبه المنحرف المتساوي 
  الساقين ................. ولمتوازي الأضلاع ............ وللمثلث المتساوي الأضلاع .........

وللمثلث المتساوي الساقين ................. وللمثلث المختلف الأضلاع ................. وللدائرة ...........
(26) محيط أي شكل هندسي مضلع هو مجموع .......................
(27) 8500 ملليلتر = ................ لتر 

[image: image10.wmf](28) 
[image: image7.wmf]4

9

 = ....................   عدد عشري 

(29) احتمال الحدث المستحيل = .................

(30) اذا كان احتمال نجاح تلميذ 
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 فان احتمال عدم نجاحه = ...................
أوجد ناتج . 

(1) 17.6 + 19.139 = ..................                              ( مقربا لأقرب وحدة )
(2) 86 -  45.635     = .......................                         ( مقربا لأقرب جزء من عشرة )
(3) 3.458 ×     100 = .........................                       ( مقربا لأقرب مائة )
(4) 4935 ÷ 1000    = ......................                          ( مقربا لأقرب جزء من مائة )
(5) ............ × 1000 =   47500 
(6) 479   ÷ ............ = 4.79
(2) صندوق به 5 كرات حمراء و 3 كرات زرقاء و 7 كرات خضراء متساوية في الحجم . فاذا سحبت كرة من الكيس وأنت مغمض العينين فأوجد . 
(أ) احتمال أن تكون الكرة المسحوبة زرقاء 

(ب) احتمال أن تكون الكرة المسحوبة خضراء 

(جـ ) احتمال أن تكون الكرة المسحوبة ليست حمراء 

( د ) احتمال أن تكون الكرة المسحوبة بيضاء 

(3 ) أكمل بنفس التسلسل 

     13.2 , 13.4 , 13.6 , ..........  , .........  , ............ , ..........

رتب تصاعديا 

     6.75 ,   6.57 , 5.76 , 5.67 , 
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( 4 ) كان مع أمجد 100 جنيه , اشترى بنطلون بمبلغ 65.75 جنيها و قميص بمبلغ 21.5 جنيها . فكم تبقى معه ؟ 

ثمن البنطلون والقميص = 

البـــــــــــــــــــــاقي معه = 

(5) ارسم المثلث أ ب جـ في المستوى الاحداثي ذي البعدين حيث أ ( 1, 3 )  , ب (1 , 6 ) , جـ ( 5 , 3 )


	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


ما نوع المثلث أ ب جـ بالنسبة لزواياه ؟ 


� EMBED Equation.3  ���
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